
Wir sind Zukunft
Zentral gebündelte Fachkompetenz in 
Dienstleistung, Forschung und Produktion

WWW.CERAMICO.AT

Einzigartig in Österreich - das erste 
Kompetenzzentrum für Fliese, Keramik 

und Ofenbau



	  Forschung und Entwicklung 
Unter unserem Dach werden Forschung, Prüfung und Zertifizierung in enger Zusammenarbeit mit 
Wirtschaft und Wissenschaft vereint.
Durch unsere Forschungsprojekte leisten wir einen wichtigen Beitrag zur innovativen und nachhalti-
gen Entwicklung der Fliesen-, Keramik- und Ofenbranche.

	  Prüfstelle 
Als kompetenter Partner im Bereich der Fliese, des Ofenbaus und der Keramik beraten wir, führen 
Messungen durch, verfassen Berichte, erstellen Studien, entwickeln und optimieren Produkte, prüfen 
und planen. 
Durch unsere jahrelange Erfahrung sowie die Mitarbeit in sämtlichen Normenausschüssen und Ver-
bänden, sind wir der richtige Partner für Sie!

	  Vorträge
Als österreichweit erster Ansprechpartner, wenn es um technisches und handwerkliches Know-How 
im Bereich Fliese, Keramik und Ofenbau geht, bieten wir Ihnen die Möglichkeit bei uns den passenden 
Vortrag oder individuell gestaltete Schulung für Ihr Unternehmen oder Ihre Veranstaltung zu buchen.

Gutachten
Sie benötigen technische Hilfestellungen im Bereich Fliese, Keramik oder Ofenbau? Wir helfen Ihnen 
den richtigen Sachverständigen zu finden, um eine fachkompetente Expertise zu erhalten, bzw. erstel-
len Befunde und Gutachten. Durch unsere jahrelange Erfahrung bieten wir Ihnen mit Unterstützung 
unseres Teams, bestehend aus gerichtlich beeideten Sachverständigen, folgende Leistungen an:

•	 Sachverständigensuche
•	 Befundaufnahme
•	 Erstellung von Gerichtsgutachten
•	 Erstellung von Privatgutachten
•	 Erstellung von Hilfsgutachten
•	 Schreibarbeiten im Gutachterbereich

TECHNICAL

	 Produktentwicklung 
Wir nehmen auch Herausforderungen an und unterstützen 
Sie bei der Verwirklichung Ihrer Produktentwicklung:

•	   Ausarbeiten von systematischen Vorgehensweisen in der
•	   Optimierung von der Ideenfindung bis zur Markteinführung
•	   Analyse sämtlicher kritischer Bereiche
•	   Prozesse zur Produktentwicklung 
•	   Wissenschaftliches Arbeiten zum Thema QFD 



PRODUCTION
	  Produkte für den Endkunden

Sie wollten schon immer ihr selbst designtes Geschirrset? Ihre handgefertigte Bodenvase oder eine liebe-
voll gestaltete Urne? Suchen Sie nach einem hochwertigen Werbegeschenk für Ihre Kunden oder wollen 
eigens für Ihr Restaurant angefertigte Teller?

Auch Produkte zur Weiterverarbeitung fertigen wir Auftragsbezogen: Günstig vorgebrannte Porzellan- 
und Steinzeug-Rohware wie Becher, Vasen, Schüsseln, Teller können Sie in der Ceramico Produktion 
ordern.

Bei unseren Produkten handelt es sich um qualitativ hochwertige Maßanfertigungen die nach Ihren Vor-
stellungen gestaltet und zum Großteil frei gedreht werden. Die Ausstattung unserer Werkstätten ermög-
lichen das Brennen von Objekten mit einem Rohmaß von ca. 1 Meter (Durchmesser). Auftragsdetails, 
Preise und Lieferzeit werden persönlich nach Vereinbarung und Aufwand festgelegt.

Wir bieten Ihnen
•	 Unser verlässliches Standardsortiment an hochwertigen und personalisierbaren Arti-

keln als ideales Kunden- oder Mitarbeitergeschenk
•	 Individuell nach Ihren Vorstellungen gestaltete Maßanfertigungen
•	 vorgebrannte Porzellan- und Steinzeug-Ware (Schrühware) zur weiteren Verarbeitung 

und Veredelung

SERVICE
	  Technisches Service

Als kompetenter Partner im Bereich der Fliese, des Ofenbaus und der Keramik beraten wir, führen 
Messungen durch, verfassen Berichte, erstellen Studien, entwickeln und optimieren Produkte, prüfen 
und planen.

•	 Erstellung von Präsentationen, Diagrammen und Merkblättern
•	 Überprüfen und Verfassen technischer Schreiben und Unterlagen
•	 Einreichen und Bearbeitung von Prüfzeugnissen und Zertifizierungen
•	 Prüfwerte analysieren und dokumentieren
•	 Organisieren von Produktvergleichen
•	 Infos über neue Normen und Kennzeichnungen
•	 Reklamationswesen

	  Verbandsservice
Mit unserer Service- und Dienstleistungssparte bieten wir Fachverbänden aus dem Baunebengewer-
be die Möglichkeit, ihren Verwaltungsaufwand auszulagern und im Rahmen des Infrastruktur- und 
Personalsharings von der vorhandenen Expertise und langjährigen Erfahrung im Verbandswesen zu 
profitieren.

•	 Sekretariats-, Verwaltungs- und Schreibtätigkeiten für Verbände und Organisationen 
•	 Rechtliche Verbandsorganisation
•	 Buchhaltung und Rechnungswesen 
•	 Marketing und PR
•	 Event-, Tagungs- und Sitzungsmanagement



	  Erwachsenenbildung
Unser Bildungsangebot
Neben den schulischen Ausbildungsmöglichkeiten bieten wir Ihnen auch ein vielfältiges außerschuli-
sches Bildungsangebot. Unser regelmäßig aktualisiertes und bedarfsorientiertes Kursprogramm bein-
haltet neben Vorbereitungskursen für die Meisterprüfung und Fort- und Weiterbildungskursen für Fach-
arbeiterInnen auch Workshops  für Interessierte.
Angebotene Kurse finden Sie online unter www.ceramico.at

	  Fachschule und Kolleg
Die Fachschule
Die 4-jährige Fachschule für Keramik und Ofenbau vermittelt die Techniken und handwerklichen Fer-
tigkeiten in den Bereichen Keramik, Platten- und Fliesenlegen sowie Ofenbau. Ein Abschluss ersetzt je 
nach gewähltem Schwerpunkt eine Lehre im Beruf „KeramikerIn“, „HafnerIn“ oder „Platten- und Flie-
senlegerIn“.
Das Kolleg für Ofenbautechnik
QuereinsteigerInnen, welche die Berufsreifeprüfung (Matura) bereits abgelegt haben, bieten wir die 
Möglichkeit innerhalb von 2 Jahren die Diplomprüfung in Ofenbautechnik abzulegen.
Der Aufbaulehrgang für Ofenbautechnik
Für AbsolventInnen unserer Schule bzw. einer vergleichbaren Ausbildung (artverwandte Fachschule 
oder Lehre) besteht die Möglichkeit über unseren Aufbaulehrgang (2 Jahre) die Reife- und Diplomprü-
fung zu erlangen.

	  Wohnen
Das angeschlossene Internat bietet eine adäquate Nächtigungsmöglichkeit.

www.gh-burgenland.at

CAMPUS

CERAMICO Burgenland GmbH 
Keramikstraße 16 / A-7344 Stoob
Tel.: 0664 / 35 61 119
www.ceramico.at / office@ceramico.at 

in Kooperation mit

Beispiele Kursangebot:

•	 Vorbereitung für Meisterkurs

•	 XXL Fliesenverlegerkurs

•	 Abdichten


